

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Куда отправятся в отпуск швейцарские политики этим летом? | Destinations d'été des politiciens suisses

Author: Лейла Бабаева, [Берн/Женева](#), 04.07.2014.



Уг Ильтполь поедет в Америку слушать кантри (tdg.ch)

Если составить карту поездок политических деятелей Конфедерации, то она охватит большую часть мира. В период до середины августа, когда представители народа могут вздохнуть спокойно, многих из них можно увидеть в самолетах, совершающих межконтинентальные рейсы.

|
Des projets multiples, de longs et courts voyages, des festivals, voilà le programme des

députés en bref.

Destinations d'été des politiciens suisses

Газета Tribune de Genève обратилась с вопросом о планах на лето к некоторым депутатам, и получила интересные ответы, хотя некоторые отказались говорить о своих личных делах. Среди последних – Дорис Лойтхард и Ули Маурер.

А вот член Либерально-радикальной партии (PLR) **Уг Ильтполь** не скрывал своих



Сесла Амарель будет писать книги (tdg.ch)

планов: путь его с приходом отпуска лежит в США. Будучи поклонником блюза и кантри, он намерен посетить Нашвилл (получивший прозвище «город музыки») и Мемфис (где в свое время работали такие личности, как Элвис Престли, Би Би Кинг и другие). Правда, перед путешествием за океан политик намерен совершить прогулку по швейцарским горам на своем стареньком автомобиле Mustang. А чтение его будет далеко от официальных отчетов и программ: целый набор детективных романов, с последним творением Стивена Кинга на первом месте (да-да, не удивляйтесь: мастер ужасов выпустил в июне книгу, которую называет своим «первым крутым детективом»).

А вот представитель социалистической партии (PS) [Сесла Амарель](#) поедет



Изабель Шевалле – отсыпаться и гулять по лесу (tdg.ch)

недалеко - в Энгельберг (кантон Обвальден). «Мы ездим то на море, то в горы», - призналась она, - «и в этом году будем отдыхать в горах». Однако в отпуске она не планирует развлекаться дни и ночи напролет: кроме прогулок, Сесла Амарель намерена написать две книги на правовую тематику, публикация которых намечена в ближайшие месяцы.

Член Либеральной партии зеленых [**Изабель Шевалле**](#) хочет в свободное время выспаться и почитать (особенно она любит книги французского автора Бернара Вербера). Не исключено, что она побывает и в Африке, но пока депутат в этом не уверена. Зато она знает точно, что съездит прогуляться по лесам водуазской коммуны Сен-Жорж, «чтобы от них набраться сил».

Государственный советник **Жан-Рене Жерманье** (PLR) мечтает лишь о родном



Жан-Рене Жерманье хочет насладиться видами заповедника и виноградников (tdg.ch)

Вале и горах. Его любимый уголок в валезанских Альпах – долина Дерборанс, где расположен заповедник, и чья красота привлекает ботаников, геологов и просто любителей природы. Другие развлечения – также в Вале: прогулки по виноградникам, встреча национального праздника 1 августа в коммуне Колломб-Мюра, и лишь один раз депутат может покинуть свой кантон: если поедет на кинофестиваль в Локарно (кантон Тичино).

Для национального советника **Роже Голе**, который входит в Политическое движение граждан Женевы (MCG) отпуск означает купание в море на лазурном берегу, и несколько дней в валезанских горах в своем новом шале в коммуне Валь-Д'илье. Если же депутат не поедет ни во Францию, ни в свой горный домик, то посвятит время работе: будет продумывать выступления в парламенте, а также готовиться к предвыборной кампании в женевский городской совет.

Еще один член PLR, [**Изабель Море**](#), проведет немалую часть отпуска со своей старшей дочерью. Однако у нее найдется время, чтобы навестить родителей в Тичино, посетить коммуну Лезен (кантон Во) и побывать на фестивале [Paleo](#) в Нионе. Не обойдется и без чтения, причем в кипе романов, которые хочется



Мануэль Торнар будет отдыхать в Женеве, хотя побывает и во Франции, и на кинофестивале в Локарно (tdg.ch) «проглотить», есть и известная книга [Жоэля Дикера](#).

Матиас Рейнар (PS) ждет встречи с Южной Америкой. Сперва он побывает в Бразилии у родственников, затем – в Никарагуа. В интервью он подчеркнул: «Там встречаешь невероятную общительность и щедрость. Люди в этих странах имеют в десять раз меньше, чем мы, но при этом готовы отдать все».

А вот государственный советник **Мануэль Торнар** (PS) считает Женеву прекрасным местом для проведения отпуска. Планы его просты: барбекю, встречи с семьей и близкими, прием у себя друзей из других стран, чтение. Разве что на несколько дней он съездит на юг Франции: «У меня бабушка – из Перпиньяна, так что в моих жилах есть средиземноморская кровь, и солнце для меня играет огромную роль».

[швейцарский парламент](#)

[швейцарские политики](#)

Статьи по теме

[Как будут встречать Рождество швейцарские парламентарии?](#)

[Депутаты швейцарского парламента перегружены работой](#)

[О чём любят поговорить в швейцарском парламенте?](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/17930>